



4 ноября, в День народного единства, в ДК «Прометей» прошло знаковое и очень яркое, привлечение внимания не только мегийцев событие - 1-ый Открытый городской фестиваль «Дружбы народов». Откликнулись на приглашение принять в нём участие представители и творческие коллективы различных общественных объединений из Нижневартовска, Сургута, Покачей, Лангепаса, деревни Вата, всего более 100 участников.

Фестиваль засиял всеми красками...

ПРИВЕТСТВУЯ земляков и гостей города, глава Мегийона Михаил Игитов, поздравил всех с праздником и отметил, что не случайно именно в этот день проводится фестиваль, приуроченный к 80-летию нашего округа. Югра является ярким примером дружбы и сотрудничества многочисленных народов, в ней проживающих. Благодаря созидательному труду людей различных национальностей Ханты-Мансийский автономный округ процветает и является сегодня стратегически важнейшим регионом России, оплотом её благополучия. Но жители Югры умеют не только хорошо трудиться, но и вместе отмечать большие праздники. Это и есть показатель того, что наш народ по-настоящему единый - подчеркнул глава Мегийона.

От имени главы региона Натальи Комаровой участников фестиваля приветствовал руководитель общественной приёмной губернатора по городу Мегийону Владимир Мартынюк.

«Все мы разные, но нас объединяет одно: мы – граждане Великой России». Эта мысль красной нитью прошла через всё мероприятие, звучала в выступлениях участников фестиваля. И мегийнский Центр национальных культур, и гости представили зрителям своё самобытное творчество, подарили возможность поближе познакомиться с культурой народов нашего округа.

Концертную программу открыли наши соседи, ансамбль русской фольклорной песни «Руны» из Нижневартовска, сразу покорившие присутствующими своим высоким профессионализмом, красотой, широтой и задушевностью народной песни. Истинное удовольствие доставили своим шуточным номером участницы танцевального ансамбля из Покачей «Сюрприз». Пришлись по душе зрителям и выступления ансамбля «Серебрянка» из деревни Ваты, вокально-хореографического коллектива из Сургута «Сандугач». А также творчество культурно-просветительского башкирского общества «Дуслык», общественной организации татар «Мирас» из Нижневартовска, азербайджанской общественной организации из Лангепаса «Азери».

Гости благодарили за тёплый приём, отмечали важность таких фестивалей, которые объединяют людей разных национальностей. Мударис Мажитов, руководитель общества «Дуслык»:

«Мы – частые гости в Мегийоне, с удовольствием приезжаем на татаро-башкирский праздник «Сабантуй», наши коллективы – постоянные участники фестиваля «Самотлорские ночи», приглашаем и мегийцев к нам...»

Наряду с гостями свои лучшие номера представили творческие коллективы Центра национальных культур Мегийона: общественные организации «Украина», «Молдова», «Булгар», «Азербайджан», «Восток». И, надо сказать, им было чем удивить своих гостей. Программа была очень насыщенной: прекрасные вокальные и хоровые выступления, зажигательные народные танцы.

Джамиля ШАЙДУЛЛИНА

Руководитель общества «Молдова» Евгений Бычков выразил надежду, что такие встречи на фестивале станут традиционными, и в следующий раз будет также много участников и такие же доброжелательные зрители.

О зрителях хочется сказать отдельно, действительно атмосфера в зале была очень тёплой и доброжелательной. И хотя не все понимали тот или иной язык на котором исполнялись песни или стихи, настоящее искусство высокое мастерство件яно без слов. И мегийцы это оценили.

– Фестиваль очень понравился, – поделилась впечатлениями Галина Шишкина, – настолько было всё ярко и красочно. Я узнала много нового о культуре народов нашего округа увидела много красивых номеров и выступлений, одним словом, приятно провела время, с интересом и пользой.

